I ceenso ncomuuarvo | ©

ﬂ Escribe y descompdn cada nimero.
= Cincuenta v ocho millones tres mil doce.
» Selscientos millones setenta vy nueve mil.
« Ochocientos cuatro millones vainticingo.
= Movecientos cincuenta millonas diez mil.

{1 calcula el término desconocido.
» 279+ @ =4156 » 96 x @ = 33.600

« B +83=1.027 « @ x204 =38.148
= 2.306 - @ =824 « 57.381: 93
« @ - 768=58935 «9:549 =107

i} Reduce a comin denominador.

4. 2 5 4 41 2

8’6 g¥7 "5 2z¥3
ﬂ Copia en cada caso la fraccidn mayor.

6 3 5 3 3 4 7

9¥% 85 23’6
Problemas

{1 Ordena estos nimeros.

s

= -
D& mayar a menor Ce menor a mayor

840 643 12,07 13
Fi 6.9 12,5
8,162 13,29 12,4386

g N i —

{1 Escribe dos nimeros decimales
comprendidos entre 3,72 y 3,73,

(' Aproxima a las décimas.

« 3768 =792 18419 . 45304
('} calcula.

= 3,8 + 27,300 = 0,127 x 42

» 57,4 + 9,85 = 35:256

« 94715 s 272:4

« 6,71 — 4,829 « 16,05: 4,3

'} Marcos ha comido cuatro décimos de una
pizza y Maria ha comido un décimo menos
que &l. Bl resto 52 o ha comido Paula.
L0ué fraccion de plzza ha comido Paula?

£ Javier tenia en su tienda 120 lamparas.,
H mes pasado vendic [as tres cuartas partes
v este mes ha vendido la mitad de las gue
le quedaban. ;Cuantas lAmparas ha vendido
an total?

m H entrenador de un equipo comprd
5 equipamientas_ J Cuanto pagd por ellos?

R

(£} Un rollo de 10 m de cordén cuesta 9,50 €.
Para hacer un trabajo, Vanesa compra 3 m.
ACuanto le cuesta o corddn?

L5 Un tren lleva 20 vagones iguales.
La locomotora mide 10,89 m.
£Cual es la longitud total del tren?

£} Maria ha comprado 2,75 kg de uvas,
1,8 kg de peras v 1,45 kg de fresas.
A0ué canticlad de uvas mas que
de peras ha comprado? ouantos kilos de
fruta ha comprado en total?

(5 Lidia comprd 160 cuentas de vidrio a 0,20 €
cada una, Hizo collares con allas usando
10 cuentas en cada uno. Viendid cada collar
por & €. ;jCuanto le costaron las cuentas?
£Cuanto dinero gand en total?
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